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医師による診療・治療内容

医師との治療についての説明

納得して治療を受けた

看護師の対応

介護職員の対応

その他の医療スタッフの対応

痛みや症状を和らげる対応

精神的なケア

リハビリテーションの効果

食事の内容

病室・浴室・トイレなど

プライバシー保護の対応

入院時の説明や手続

事務職員の対応
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総合満足度 （有効回答数 46 件）

2022年11月28日～12月4日の１週間、患者様満足度調査を実施させて頂きました。
多くの皆様にご協力頂きまして誠にありがとうございました。

総合満足度では、 入院患者様（78.2％） 外来患者様（81.0％）の方に「満足している」と
ご回答を頂いた反面、 「診察待ち時間」や 「職員の説明や対応」についてのご意見がい

くつか寄せられました。その他皆様からいただいた貴重なご意見につきましては職員全体

で共有をさせて頂きまして、患者様の視点から現状のサービスを見直し、改善に努めます。

ＣＳ向上委員会



外来患者様 
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診察までの待ち時間

診察に要した時間

医師による診療・治療の内容

治療についての説明

納得して治療を受けた

痛みや症状を和らげる対応

精神的なケア

プライバシー保護の対応

看護師の対応

その他の医療スタッフの対応

リハビリテーションについて

事務職員の対応

受付の手続

会計の手続

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満

診察待ち時間

総合満足度

（平均３８分）

（有効回答数 676 件）
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家族・友人・知人からの勧め

他の病院からの紹介

信頼できる医師がいる

自宅や職場・学校が近い

ホームページを見て

医師や看護師が親切

曜日や時間の都合がよい

過去に通院や入院・出産をしたことがあるから

待ち時間が短い

みたき健診クリニックの健康診断後の再検査

その他

当院を選んだ理由について


